

有了它,电视也可以“织围脖”

本报9月15日讯 电视也可以“织围脖”,你信不信?近日,康佳在重庆举办了“2011康佳国庆智能3D新品品鉴会”,联合中科院独家推出了“康佳智能云电视”,同时全面升级的康佳智能3D新品三大系列也于同期全线上市。

据介绍,在此次推出的三大系列新品中,康佳8000系列是国内唯一加载电视版微博的智能3D电视。

该新品采用安卓+OMI双系统支持、内置WiFi、SD扩展等应用,信号更稳定、运行更流畅、应用更海量便捷。

消费者可以通过全屏式、置底式、侧边式三种方式在电视屏幕上玩微博,实现电视和微博的双向操作。

同时,用户无需登陆安卓系统,只要有网络信号就可以发微博。

“微博具有开放性平台的特点,搭载微

博的智能3D电视将成为家电企业占领未来智慧生活的一大战略级产品。”康佳集团多媒体营销事业部总裁曹士平表示,彩电和IT行业边界逐渐模糊化,代表着互联网未来趋势的微博聚集了大量的用户,使得信息能在更大范围内实现共享。

另悉,此次康佳还推出了升级版智能3D电视新品7000系列和1000系列。

康佳7000系列实现了芯片、操作、应用和安全的四大创新升级,同时,业内唯一支持软硬件全方位2D转3D,3D效果更逼真;而1000系列则采用不闪式3D技术,拥有在线视频资源、视讯同步、家庭互联等升级配置。 ■记者 邢云 实习生 邓倩

更多关注请点击

华声3C
3C.VOC.COM.CN



2011康佳国庆智能3D新品品鉴会现场。

国庆没到,实惠电器来了 湖南通程提前打响国庆家电促销战

本报9月15日讯 国庆将到,湖南通程“先声夺人”,提前打响国庆家电促销战。9月16日晚6点至10点,在通程电器44家门店,凡购美的空调、美的冰箱、美的洗衣机指定型号,均可享受100—3000元优惠。

如果一次性购买美的空调、冰洗任意两品类达3999元以上,可获电烤箱、压力锅、小冰箱等套餐大礼。购美的小家电,还可享受到美的电磁炉低至159元、豆浆机

低至99元、微波炉低至288元的多款特价商品。

同一时段,购买TCL3D系列电视可获得无线数字声霸、智能大礼包、立体声低音炮(P6100除外)等超值大礼包;还有V7300及云电视Z11系列新品首发上市,消费者可现场体验智能云电视的魅力。

更有超值特价产品等你带回家,32寸LED抢购价2221元、独有40寸变频节能彩

电惊爆抢购价2690元。46寸快门3D电视冰点惊爆价5399元,55寸LED液晶冰点惊爆价7390元。

此外,9月16日至19日,通程电器携手方太厨电对通程内部员工及亲友举办专场内购会,多款产品全年最低价,如欧式二件套仅售2999元,侧式二件套仅售4499元。现场所有机型标价7.5折起,惊爆价产品除外。 ■记者 杨迪

金立中秋百盒月饼送交警

本报9月13日讯 近日,金立手机湖南公司长沙成康电子有限公司关怀慰问交警之行启动,为坚守在高温一线的长沙交警送去了清凉问候。

据其IMC(整合营销传播)总监刘慧瑛介绍,此次活动将为长沙天心区8个交警支队的交警同志捐赠百盒消暑药物与月饼礼盒。“雨花区的关怀交警之行也将在几天后开展。”此外,两个多月前金立还为天心区和雨花区的交警岗亭送去了专用遮阳伞。 ■实习生 邓倩 记者 杨迪

一家人都喜欢看3D电视



故事人物:杨女士

购买时间:2011年7月

购买地点:芙蓉区东玺门创维专卖店

杨女士家住湖南省长沙市芙蓉区东玺门,是一个三口之家。老公是典型的上班族,朝九晚五,在一家网络公司上班,自己则在

网上开了一家淘宝店,用她自己的话说可以算是一个小老板。两夫妻之间还有一个可爱的宝宝,现在在上幼儿园。

“没有什么特殊的情况,我每天基本都是呆在家里,开淘宝店就是这样。有时候在电脑前一呆就是一个上午,所以工作累了,我便看看书、看看电视来调节一下相对单调的生活。”杨女士说。

2011年7月,杨女士在自家小区的创维专卖店购买了创维42E92RD的3D电视机。杨女士说,在这之前家里用的是另一个品牌的电视机,但是在今年上半年,3D电视机突然就火了起来,各大品牌相继推出了自己的

3D电视,身边有很多朋友都在使用,所以就商量着准备也购买一台。

7月份的时间,小区的创维专卖店刚好在搞促销活动,杨女士便和老公去店里逛了一圈,当时就看中了创维42E92RD的这款3D电视机,外观简单、屏幕大,超薄设计,杨女士和老公都很喜欢。后来两人又跑了几家电视卖场,在不同品牌的同等价格间比较了一下,发现还是这款电视机的性价比最高,于是就敲定了创维这个品牌。“还有一个原因就是创维毕竟是我们国产的老品牌,当然要支持一下。”

杨女士说,电视机买回来后,自家的宝

宝很是喜欢,屏幕大,图像清晰,小家伙经常是一个人霸占着电视机看他最喜欢的金鹰卡通频道,而自己则是喜欢用它来上上网,看看3D影片,效果挺好的。但更多的时候,还是一家人在一起看我们最喜欢的湖南潇湘电影频道。

“平时白天都是我一个人在家,到了晚上就是我们家最热闹的时候,老公下班了,宝宝放学了,一家人吃完饭后,挤在一张沙发上看看电视,说说话。”杨女士笑着说道。

现在,创维的这款3D电视也买回家一段时间了,杨女士表示,在同价位里面,她对于这款电脑的3D效果还是比较满意的。

奥特朗掀起“双模旋风”全面淘汰速热产品

新一代电热水器全线出击,加速行业升级换代

储水式电热水器发展的四个阶段

单胆单核速热:一个内胆一组发热管,发热管功率一般在1KW—2KW之间,容积从40L到200L不等。优点是结构简单,缺点是加热缓慢,体积庞大笨拙;

单胆双核速热:缩小热水器的内胆容积,增加了一组发热管,一般容积为30L—40L。优点是缩短了预热时间,缺点是加热速度较缓慢,水量有限;

单胆双核速热:一个内胆,在热水取水区域增加一组或多组加热管集中加热,分为分层加热和聚能加热两类。优点是出热水速度稍快,缺点是仅在特殊条件下(如夏季进水温度25℃)才能做到即开即热。

双胆四核双模:由两个内胆(大胆和小胆)、四组发热管组成,采用变频接力加热控制系统,春夏秋三季即开即热;冬季使用只需等待10分钟左右。

双模电热水器体积小、加热快、水量大、可以做到6倍增容、外观漂亮、节能、安装条件低,是目前更适合于中国市场的电热水器。

奥特朗的“双模旋风”将加速行业升级换代

1、从2011年起,奥特朗全面淘汰速热式产品,推出系列双模电热水器。2012年,将新增一批双模机型;

2、大幅度降低双模电热水器的价格,这样顾客就可以用以前只能购买储水式电热水

水器中端机型的价格买到双模电热水器了。奥特朗 中国驰名商标 行业国标制定单位 行业领导品牌

从进入中国市场以来,奥特朗一直专注于快速电热水器的研发生产,拥有行业规模至大的生产基地,是行业国家标准起草与制定单位,荣获行业唯一一家中国驰名商标,被认定为高新技术企业。由于领先的技术和品牌的的影响力,加上遍布全国2300多家销售网点,多年来,奥特朗连续保持销量遥遥领先的记录,是真正的行业领导品牌。

马上行动吧,选择奥特朗,选择双模时代!

友情提示:诚招全省空白区域代理商,咨询电话13288801362。奥特朗产品在全国

各大家电卖场、百货商场、专卖店有售。

咨询电话:长沙85173576 浏阳3610398 望城2380285 宁乡6551118 湘潭58390258 株洲28282041 常德7250797 益阳3254225 张家界8292001 吉首8253281 怀化2317099 永州8418628 郴州7522812 衡阳8205227 娄底8221800 岳阳13873000310 邵阳2969098



变频五折团购 志高引爆双节

裸婚是“80后”一种新潮的结婚方式,房子、车子、钻戒甚至婚礼都不再是禁锢真爱的枷锁。这不仅是婚姻观念的改变,也是年轻一族消费观念的一种突破。

裸婚时代迎裸价,志高空调中秋国庆重拳出击,引爆双节婚庆市场热潮,特别推出裸价团购活动,给广大消费者呈上2011年最后一道空调大餐。

根据志高市场负责人称,志高充分考虑消费者需求,裸价团购是针对裸婚一族的需要,厂商携手推出的超优惠的购买手段,因为团购顾客多,销售量,几乎以出厂价销售产品,部分机型低至五折,实惠自然就多。

双节裸价盛宴 变频五折团购

志高空调作为行业前三强品牌,早已为双节做好准备。此次团购盛况空前:覆盖全国30多个省市,备货充足,各种机型搭配合理,团购形式多样,赠送礼品丰富,持续时间长达20天。

作为空调一线品牌,志高空调数次刷新世界能效记录,行业领先,在消费者中传为佳话。在刚刚结束的深圳第26届世界大学生运动会上,志高作为空调设备独家供应商,不负重托,全程为大运场馆营造高品质的空气环境,受到各国运动员、教练员及观众的

一致好评。载誉大运,回报社会。志高变频变频一拖二空调启动团购五折优惠,最大限度地让利于广大消费者,花一台空调的钱,买两台变频回家,这场面您可得hold住了!

高效节能变频 放心买放心用

行家都清楚,对于变频空调来说,能效是关键。能效低,相比各种变频炒作概念,高能效才是好变频。志高作为行业能效领跑者,季节能效比8.36迄今还保持着世界能效纪录,品质有口皆碑。志高变频变频采用最先进的3D全直流变频技术,新一代无氟冷触媒,空调系统运行更加稳定,高效节能,健康环保。

有心的朋友会留意到,距志高行业首创的“零配件终身免费更换”放心无忧服务工程快10周年了。10年来,志高竭诚为广大消费者提供优质的产品和服务,用实际行动兑现了对消费者的承诺。买志高,就是买放心!

